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	Entdecken Sie unsere Dienstleistungen und erfahren Sie, wie wir Sie unterstützen können. 
Von Kalibrierung und Engineering bis hin zur DMS-Applikation und Baugruppenfertigung bieten wir Ihnen Lösungen an, die auf Ihre spezifischen Anforderungen zugeschnitten sind. Kontaktieren Sie uns noch heute und lassen Sie sich von unseren Fachleuten beraten.






	
		Kalibrieren

			Präzision und Geschwindigkeit – Professionelle Kalibrierung von Kraft- und Drehmomentmessgeräten bei der DISA

 



   



 

	

	
		


	





	
		DISA betreibt ein von der SAS nach der Norm ISO 17025 akkreditiertes Kalibrierlabor (SCS 0083)  für Kraft– und Drehmomentmessgeräte (bis 1000N / 1000Nm). Unser Service richtet sich an alle Kunden, die Ihre Mess- und Produktionsmittel periodisch kalibrieren lassen müssen und eine fehlerlose Funktionalität sicherstellen möchten. Mit unserem SCS-Kalibrierzertifikat oder dem Werkprüfprotokoll bestätigen wir die einwandfreie Funktionalität Ihrer Geräte.

Wir verstehen, dass Zeit entscheidend ist und bieten daher kurze Durchlaufzeiten, damit Sie Ihre Geräte schnellstmöglich wieder in Betrieb nehmen können

Für Drehmomentschlüssel werden auch Werkskalibrierungen bis 1000 Nm und für Kraftmessgeräte bis 200 kN angeboten.

Kontaktieren Sie uns für weitere Informationen und nutzen Sie unsere Expertise für eine zuverlässige und schnelle Kalibrierung Ihrer Messgeräte.

 

Dokumente

Akkreditierungsurkunde SCS 0083

SCS Verzeichnis (d) (PDF)

SCS Verzeichnis (f) (PDF)

Preise für Kalibrationen

Preisliste deutsch

Preisliste französisch

Preisliste englisch
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		Engineering

			Sie haben eine individuelle Aufgabenstellung und benötigen eine maßgeschneiderte Lösung?

Wir entwickeln und produzieren für Sie angepasste Lösungen, die auf Ihre Anforderungen zugeschnitten sind.

	

	
		


	





	
		Individuelle Herausforderungen erfordern eigene Lösungen. Wenn es keine Standardlösung gibt, stehen wir Ihnen gerne zur Seite und entwickeln für Sie eine massgeschneiderte Abwicklung. Unsere erfahrenen Ingenieure klären die Machbarkeit und erarbeiten ein Konzept, das Ihren Anforderungen entspricht.

Von mechanischer Konstruktion über Elektronik Entwicklung bis hin zur spezifischen Software können wir Ihnen eine komplette Abwicklung bieten. Im Bereich Software Engineering bieten wir kundenspezifische Softwarelösungen an – von einfachen Tools bis hin zu komplexen Messapplikationen mit Datenbankanbindung und Exportfunktionen.

Als Full-Service-Anbieter können wir auf Wunsch auch die Prototypen, Kleinserien und Serienfertigung übernehmen.

	






	
		DMS Applikation

		Sind Sie auf der Suche nach Experten für DMS-Applikationen?

Von der Sensorfertigung bis zur experimentellen Dehnungsanalyse bieten wir Ihnen massgeschneiderte Lösungen.

Verlassen Sie sich auf unsere Expertise und lassen Sie uns gemeinsam Ihre Aufgabenstellung meistern.

	

	
		


	





	Unsere langjährige Erfahrung im Sensorbau und und der experimentellen Dehnungsanalyse machen uns zu einem kompetenten und zuverlässigen Partner für Ihre DMS-Applikationen. Unabhängig ob die Dehnungsmessstreifen (DMS) im Heiss- und Kaltklebeverfahren appliziert werden sollen, wir haben das Know-How und die notwendige Ausrüstung.

Unsere Fachkompetenz umfasst viele Anwendungsgebiete, einschliesslich:

	Lastüberwachung für Luftseilbahnen
	Sensoren für Therapiegeräte
	Wägeplatten für Achslastmessungen
	Kraftmessbolzen für Krananwendungen
	Prototypen für diverse Anwendungen
	Applikationen auf Verbundwerkstoffen für die Luft- und Raumfahrt
	Weitere Anwendungen auf Aluminium, Titan, Kohlefaser und Keramik


Wir können den Nullpunkt und den Temperatureinfluss direkt im Sensor kompensieren und in unseren eigenen Klimaschränken überprüfen. In Kombination mit dem für Kraft- und Drehmoment akkreditierten Kalibrierlabor können wir Ihnen die ganze Messkette kalibrieren und ein SCS – Zertifikat mitliefern.

Für die Applikation von Dehnungsmessstreifen an grossen Bauteilen kommen wir gerne zu Ihnen vor Ort und unterstützen Sie bei der Durchführung.

Kontaktieren Sie uns noch heute und profitieren Sie von unserer Expertise im Bereich der DMS-Applikationen. Wir helfen Ihnen gerne bei der Auswahl der richtigen Lösung für Ihre Anforderungen und bieten Ihnen eine zuverlässige Umsetzung.

 

 

	






	
		Gerätefertigung

			Suchen Sie einen flexiblen Produktionspartner für Ihre Baugruppen und Geräte?

Unsere qualifizierten Fachkräfte fertigen die Baugruppen und Geräte nach Ihren Vorgaben.

	

	
		


	





	
		Die DISA AG Sarnen bietet eine umfassende Palette an Dienstleistungen für die Herstellung von Elektrogeräten – von der Materialbeschaffung bis zur Auslieferung an den Endkunden zum gewünschten Liefertermin. Darüber hinaus unterstützen wir Sie auf Wunsch auch bei der Weiterentwicklung Ihrer Geräte und bei der Evaluation von Alternativkomponenten bei Bauteilabkündigungen.

Profitieren Sie von unserer Erfahrung und Expertise bei der Herstellung Ihrer Produkte und der Unterstützung Ihrer Engineering-Abteilung. Kontaktieren Sie uns für weitere Informationen.

	

	
				






	
		Mark-10 Service

		Seit vielen Jahren vertreiben wir die hochwertigen und innovativen Produkte von Mark-10. Wir beraten Sie bei der Auswahl des richtigen Produkts für Ihre Anwendung und unterstützen Sie als offizielles europäisches Service Center für alle Mark-10 Produkte auch nach dem Kauf.

Zur Sicherstellung einer effizienten Serviceabwicklung füllen Sie bitte das Service Formular aus und senden Sie dieses mit dem Gerät an uns.

Mark-10 Serviceformular Deutsch

For many years we have been distributing the high quality and innovative products of Mark-10. We advise you in the selection of the right product for your application and support you as an official European Service Center for all Mark-10 products also after the purchase.

In order to provide efficient service, please fill out the service form and send it back to us together with your device.

Mark-10 Serviceform English

	

	
		


	





	
		



Unterhalt und Reparaturen





Kalibration gemäss ISO17025





Kundenspezifische Anpassungen und Entwicklungen

 

 

	

	
		



Gerätevorführungen





Vermietung einer Auswahl an Geräten





Prüfdienstleistungen
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